
地域密着型通所介護「北町リハビリデイサービス　こころ」
運営推進会議　議事録　【2023年第2回】
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北町リハビリデイサービス　こころ
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■議題 ■議事内容

　１、活動状況報告

　　　○登録者数
　　　○介護度内訳
　　　○活動内容

　２、活動状況の評価・意見

　３、5類へ変更の新型コロナ感染症対策
について

１、活動状況報告
・現在の利用者様の合計人数は32名

・介護度内訳
　　　　　事業対象者2名、要支援4名、要介護26名

・活動内容
　　地域密着の身体のケアに特化したデイサービス。午前と
午後の２部制で定員が１０名。約３時間の短時間のサービ
ス。
・集団運動・個別運動による筋力・体力の向上・維持を目標
に運動指導
・身体の疼痛部位や原因部位へ手技による個別ケア
・リラクゼーションの時間で心身の安定を図る
・利用者様のご状態に合った運動プログラムを作成、提供し
交流も楽しんで頂いている

2，ご意見・評価
『ご利用者様』
・こころへ行くことが楽しみ。
・同世代の人達と交流が持ていろいろな話が出来ている。体
調が少し悪くても行けば元気になるので休まないで行くように
している。
・通所後は身体が軽くなる。
『ご家族様』
・通所を本当に楽しみにしている。
・通所日はよく眠れるみたいで助かっている。
『他利用者様の声』
・夜寝ているときに足がつっていたがなくなった。
・運動量がちょうどよい。

3，新型コロナの分類を５類に変更することにつき今後の当デ
イサービスのあり方について
〇施設内で感染が広がることの影響や重傷化リスクの高い
人がいること、治療薬も基礎疾患のある人には使いにくく簡
単には使用できない状態等も踏まえ今まで通り（当事業所で
の取り組み）を継続していく。
〇マスク着用は個人の判断にゆだねると政府の判断だが、
通所時は今後も着用して頂くようにする。
〇ワクチンの有料化の場合、有料になったら受けないなどご
利用者様からの意見が聞こえるがワクチン接種していただく
よう促す。
〇今後、あらゆる場所や家庭内感染が増加する可能性があ
る。職員には週２～３の抗原検査、今まで通りの行動制限は
継続しご利用者様・当デイサービスを守っていく。

地域包括職員

市職員



　４、ご意見・助言

4，ご意見・助言
【武蔵野市高齢者支援課】
先日は実地指導にご協力いただきありがとうございました。
アットホームな雰囲気で利用者が楽しんで通所されてる様子
が伝わりました。今後も利用者が楽しみに通所できるよう感
染症対策にご協力いただけると幸いです。

【吉祥寺ナーシングホーム在宅介護・地域包括支援セン
ター】
１，要介護別の内訳がわかるようになっていると良いと思い
ます。（活動の様子が想像しやすい）
2，それぞれが楽しみにしていらっしゃる様子がよくわかりま
す。ケアプランの目標に対しての達成評価についてもインタ
ビューがあるとよりよいと思います。
3，感染症対策についてはとてもご苦労され、工夫もしてい
らっしゃることと思います。５類に引き下げとなって以降もご利
用者にも対策の協力依頼を継続されるのは、結果的にご利
用者の安全と安心を守ることになり安定した運営にもつなが
るのではないでしょうか。是非続けていっていただきたいと思
います。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。


